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  Praha, dne 26. 8. 2019 

Č.j.: 005309/19/ČIA/DS 
 

Vážená paní, vážený pane 

 

Dovolte mi, abych Vás informoval o publikaci revidovaného dokumentu IAF MD 11 -  ZÁVAZNÝ DOKUMENT 
IAF PRO APLIKACI ISO/IEC 17021-1 PRO AUDITY INTEGROVANÝCH SYSTÉMŮ MANAGEMENTU. 

Dokument stanovuje postup, který uplatňují certifikační orgány, při plánování a provádění auditů 
integrovaného systému managementu (ISMS) a případně při certifikaci systému (systémů) managementu 
organizace podle dvou nebo více souborů kritérií / norem auditu. Všechny články normy ISO/IEC 17021-1 
zůstávají v platnosti a tento dokument nerozšiřuje ani nenahrazuje žádný z požadavků uvedené normy.  
Tento dokument je aplikovatelný pro sektorově specifické normy systémů managementu (SM)  založené na 
normách ISO, jestliže to povolí vlastník schématu. Pro schémata, která nejsou založena na ISO normách, může 
být tento dokument rovněž  využitelný v případě  auditu ISMS.  

Revidovaný dokument upravuje některé detaily, které v případě předchozí verze, byly předmětem diskusí a 
vyžadovaly vysvětlení ze strany mezinárodních organizací zabývajících se akreditací.  

Dokument IAF MD 11:2019 je zveřejněn v originále na webových stránkách IAF www.iaf.nu, český překlad je 
zveřejněn na www.cai.cz v sekci Dokumenty ke stažení. 

Datum, do kterého potřeba, aby certifikační orgány implementovaly postupy podle tohoto dokumentu bylo 
stanoveno na 17.1.2021.  

ČIA bude využívat tento dokument při posuzování certifikačních orgánů od 17.10.2019 tak, aby postupy 
certifikačních orgánů týkající se auditů ISMS byly do 17.1.2021 podle tohoto dokumentu posouzeny. 
Posouzení bude standardně probíhat během opakovaného posouzení nebo PDN.  V tomto případě může být 
navýšena časová kapacita až o 2 hodiny. Na žádost subjektu může být posouzení podle IAF MD 11:2019  
v tomto období odloženo a realizováno jako mimořádná dozorová návštěva do 17.1.2021. V případě 
samostatného mimořádného dozoru předpokládáme v kanceláři subjektu cca 6 hodin  vedoucího 
posuzovatele.    

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Dušan Vácha 
ředitel odboru certifikačních a inspekčních orgánů 
podepsáno elektronicky 
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